

Первое место – в серебряной лиге

Арамильская команда футболистов приняла участие в престижном турнире

Наша ФК «Форвард» участвовала в масштабном соревновании – «Кубке супергероев» РПЛ и ФНЛ среди детей 2017 года рождения. Это один из самых серьезных турниров в своем сегменте, в котором соревновались 24 команды из школ и академий, принадлежащих к российской Премьер-Лиге и Футбольной национальной лиге.

География турнира охватывала всю Россию, начиная с местной команды «Академия Сочи» и заканчивая командой «Академия Камчатки». Основной этап проходил в городе Сочи, поселке Лоо.

Групповой этап начался в первый день проведения соревнований. За этот день было сыграно три матча. В нашей «боевой» группе играли академии таких клубов, как: ФК «Ростов», ФК «Краснодар-1» и ФК «Чертаново» из города Москва.

– Победа давала шанс нам выйти из группы в

«золотую» лигу. В этом матче наши спортсмены проигрывали 1:3, но нашли силы сравнять счет – 3:3. К сожалению, этого было недостаточно – по итогам группового этапа набрали 2 очка и заняли 4 место в группе, что не позволило пройти дальше, – рассказывает Александр Бабушкин, тренер команды.

Поскольку наша команда заняла 4 место в группе, она перешла в серебряную лигу – соревнование для команд, занявших третье и четвертое места в своих группах. Здесь «Форвард» показал отличный результат, одержав победы над всеми соперниками: ФК «Сочи-04-2» – 7:2, ФК «Иркутск» – 2:0, ФК «Академия Сочи» – 7:0 и ФК «Торнадо» Иркутск – 6:0.

В итоговом турнире команда заняла 13-е место: «по уральским меркам» это первое место в серебряной лиге. Такого результата ребята достигли благодаря высокому мастерству.

– Несмотря на поздний срок, погоду и насыщенные матчи, «арамильцы»

адаптировались, набрались опыта и получили колоссальный заряд для дальнейшего развития. Организация турнира была на высшем уровне – внимание ко всем деталям произвело большое впечатление, – рассказывает Александр. – Этот турнир стал важным этапом в спортивном росте наших ребят. Он также стал отличной возможностью для обмена опытом и общения с тренерами из других академий. Город Арамиль вновь подтвердил свой статус активного спортивного центра. Мы растем и набираемся опыта! Впереди – новые победы!

По словам тренеров, наш город уже привлек внимание московских команд и предполагается дальнейшее сотрудничество и приглашения.

МАУ Центр «Созвездие» выражает особую благодарность всем, кто участвовал и помогал нашим ребятам принять участие в соревнованиях всероссийского уровня: тренерскому составу, особенно Бабушкину Александру Игоре-



вичу, Пьянкову Максиму Дмитриевичу, а также родителям, которые поддерживали команду в Сочи и оставили крики поддержки и азартный след на трибунах. Всем болельщикам, переживавшим за команду и следившим за трансляциями – большое спасибо! И, конечно, огромная

благодарность спонсорам и партнерам команды «Форвард» в Арамили – в подготовке и выезде ребят в Сочи: Администрация АГО – в лице Главы округа Марины Сергеевны Мишариной, Автосалон «КИТАВТО» – Славику Севаковичу Манукяну и Антону Геннадьевичу

Меньшикову, МАУ Центр «Созвездие» и его директору Ивану Владимировичу Бабушкину, МАУ ДО СШ «Дельфин» и ее руководителю Изольде Владимировне Белогубовой, АО «Б-истокское РТПС».

Информация и фото:
Александр Бабушкин



В мире снов и парадоксов

Отделение «Живая Кисть» центра дополнительного образования «ЮНТА» побывало на встрече с Дали и Магриттом

– Сальвадора Дали и Рене Магритта. Эта выставка стала не просто экскурсией, а полноценным уроком мастерства, темой которого была «Игра с реальностью».

Ольга Александровна Чумакова, вдохновитель и руководитель «Живой Кисти», помогла своим подопечным не заблудиться в лабиринтах сюрреализма. Педагог обратила внимание учащихся на технические приемы мастеров: фотографическую четкость Дали, его «параноико-критический метод», и лаконичную, почти плакатную манеру Магритта, доводящую идею до абсурдной чистоты. Эти наблюдения станут ценным материалом

для их собственных будущих работ.

– Для наших ребят эта выставка – ключ к пониманию того, что искусство не обязано быть простым и понятным, – говорит Ольга Александровна. – Оно может быть загадкой, провокацией, игрой. Дали и Магритт наглядно показали, что художник – это творец собственных вселенных. Он может подчинить себе логику, гравитацию, смыслы. Это очень важно для юных авторов – осознать свою свободу и ответственность в творчестве.

Информация и фото: Центр дополнительного образования «ЮНТА»



Показали отличный результат

Воспитанницы спортивной школы «Дельфин» стали победительницами

Они приняли участие во Всероссийских соревнованиях среди обучающихся Первенства РОФСО «Юность России» по спортивной борьбе, которые состоялись среди девушек до 16 и 18 лет в городе Челябинск.

По итогам выступлений наши спортсменки вернулись с медалями: Амелия Важенина – первое место в весовой категории 58 кг, Валерия Цветкова – второе место в весовой категории 62 кг. Их тренер-преподаватель – Дмитрий Петров. Воспитанницы тренера-преподавателя Анны Петровой также вошли в тройку победителей: третье место в весовой категории 46 кг заня-

ла Анжелика Калямова, второе – в весовой категории 70 кг – Мария Волосникова.

Кроме девушек арамильскую спортивную школу «Дельфин» представляли юноши в качестве судей: Хожиакбар Шамшидинов и Матвей Овчинников.

Информация и фото:
спортивная школа «Дельфин»